

Бизнес делегация от германската провинция Долна Саксония в България под ръководството на г-жа Астрид Гротелюшен, министър на храните, земеделието, защита на потребителите и развитие на селските райони на Долна Саксония, 10 - 12.05.2010 г.



№.	Фирма	Кратък фирмен профил	Желания за коопериране
1.	Agrar-Markt DEPPE GmbH	<p>Специализирано предприятие за селскостопанска техника:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Техника за селскостопански изследвания и горско стопанство; - Техника за косене на спортни площадки и паркове; - Дълъг опит в доставянето на всякакъв вид резервни части за селскостопански машини; - Разполага с център за продажби на употребявани машини по целия свят. 	<p>Желае да изнася за България употребявана селскостопанска техника и техника за косене на спортни площадки и паркове.</p> <p>Търси контакт с търговци на едро и с големи селскостопански предприятия.</p> <p>Форма на сътрудничество: Търси партньори за дистрибуция.</p>
2.	Albert Cordts Fleischgroßhandel GmbH & Co.KG	Специализирана кланица за говеда	<p>Желае да изнася за България говеждо месо необезкостено или вакуумно пакетирано.</p> <p>Търси контакт с търговци на едро, предприятия за разфасоване на меса, индустриални клиенти.</p> <p>Форма на сътрудничество: Търси партньори за дистрибуция.</p>
3.	Big Dutchman Pig Equipment GmbH	<p>Развива и дистрибутира оборудване за обори и съоръжения за хранене за модерното птицевъдство (месо и яйца) и свиневъдство (разплод и угодяване). Към по-новите сфери на дейност спадат проектиране и изграждане на инсталации за биогаз, както и закрити рибарници. Продуктовата програма обхваща решения за всички климатични зони на света, хардуер и софтуер за компютъризираното управление на животновъдството, както и пречиствателни системи за отпадъците - за една по-чиста околна среда.</p>	<p>Желае да изнася за България оборудване за обори и съоръжения за хранене за птицеферми и свинеферми.</p> <p>Търси контакт с производители, индустриални клиенти, селскостопански съюзи по свиневъдство и птицевъдство</p> <p>Форма на сътрудничество: Търси партньори за дистрибуция и аграрни предприятия и търговци на земя.</p>

№.	Фирма	Кратък фирмен профил	Желания за коопериране
4.	DEULA-Nienburg GmbH	Обучение и квалификация в областта на аграрната индустрия; стажантски програми в Германия	<p>Желае да изгради дългосрочни отношения в областта на професионалното обучение и квалификация в аграрната индустрия.</p> <p>Търси контакт с представители на големи селскостопански предприятия, селскостопански съюзи (министерства), аграрни университети, консултанти, училища за аграрни науки.</p>
5.	EUROPLANT Pflanzenzucht GmbH	<p>EUROPLANT Pflanzenzucht GmbH е водещо предприятие в Германия за отглеждане на картофи и продажба на картофени сортове. Централата ни се намира в Люнебург. Разполага с над 80 различни сорта картофи, които се отглеждат и експортират в над 75 страни по целия свят. Освен това изнася все повече картофи за консумация.</p> <p>В България са активни от 15 години, като в момента техен представител е фирма ЕКОПЛАНТ ООД. Най-успешните им сортове в България са джили, лаура, марабел, есприт, винета, престо, финка, както и много др.</p>	<p>Желае да изнася за България картофи за разсад и картофи за консумация.</p> <p>Търси контакт с производители на картофи; търговци на едро на картофи за консумация.</p>
6.	German Genetics International GmbH	<p>German Genetics International GmbH - GGI представлява на световния пазар на генетиката за говедовъдство девет водещи германски говедовъдни организации с над 30 000 ферми и повече от 1 милион расови животни. GGI е добре позната на международния пазар от 20 години. С износа на сперма от говеда в повече от 70 страни и за международни организации, GGI се превърна в център за запитвания и проекти за развъждане в областта на говедовъдството по целия свят.</p>	<p>Желае да изнася за България сперма и ембриони.</p> <p>Търси контакт с говедовъдни организации или организации за дистрибуция на говеда.</p> <p>Форма на сътрудничество: Търси партньори за дистрибуция.</p>

№.	Фирма	Кратък фирмен профил	Желания за коопериране
7.	KSBD Dipl.-Ing. Kurt Schlicker	Разработка на проекти за създаване и развиване на предприятия, мрежов бизнес и/или проекти за регионалния, националния и международния пазар в областите: индустрия, производство, селско стопанство, енергетика и хранителна промишленост. Дейността е фокусирана върху производството, преработката и консумирането на здравословни хранителни продукти с помощта на алтернативни енергийни източници като се поставя основен акцент върху икономия на материали и енергия. В този контекст фирмата изгражда и реализира планове за оптимизиране на подходящи технологии, финансиране и разходи.	<p>Желае - да изнася за България ноу хау, оборудване за пържене, филтриране на мазнина, енергодобив и енергоспестяване; - да внася в Германия български продукти.</p> <p>Търси контакт с производители, индустриални купувачи, производители на хранителни продукти, фирми за оборудване за производство на хранителни продукти, представители на общински предприятия, общински представители, общински комунални фирми, ВЕЦ, пречиствателни станции</p> <p>Форма на сътрудничество: партньори за съвместна дистрибуция, транспорт, следпродажбено обслужване, производствено коопериране, съвместни предприятия.</p>
8.	Paulsen GmbH & Co. KG	Средно предприятие от хранително-вкусовата промишленост с централно управление в Отерндорф и филиал в Лаге. Фамилно предприятие, вече трето поколение, специализирано в преработката на листно зеле, краставици и други зеленчуци. Продуктите се пакетират в буркани, кофички и пликкове. Най-големият производител в Европа на биологично чисти консерви от кисели продукти и разпространение на продуктите в цял свят.	<p>Желае да изнася за България хранителни продукти и консерви от кисели продукти</p> <p>Търси контакт с търговци на едро, търговски представители, индустриални купувачи, самостоятелни търговци, търговци на био-продукти, търговци на специалитети.</p>
9.	Südhanoversche Mühlenwerke Engelke GmbH	Най-голямата фамилна група мелници за брашно в Германия с мелници в Гелзенкирхен, Магдебург, Франкфурт на Одер, Залцгитер и Хилдесхайм. От 1714 г. насам групата Енгелке (Engelke Group) се управлява от семейство Енгелке, вече 12-то поколение. Произвеждат качествени брашна за пазарите по целия свят.	<p>Желае - да изнася за България брашно от пшеница и ръж, мелничарски машини - да внася в Германия пшеница и ръж - строителство на мелници</p> <p>Търси контакт с доставчици, търговци на едро, индустриални клиенти</p>
10	TURM-Sahne GmbH	Едно от водещите предприятия за производство и разпространение на стерилизирани продукти в бутилки, като преди всичко сметана за кафе, кондензирано мляко, стерилизирани млечни продукти и десертни сосове. Наред с това предлагат широк асортимент от стоки като напр. сметана на прах, сметана във флакони, кондензирано мляко, сметана за кафе и бита сметана на растителна основа в различни видове опаковки.	<p>Желае да изнася за България сметана за кафе, кондензирано мляко, сметана във флакони, сметана на прах, бита сметана на растителна основа.</p> <p>Търси контакт с вносителите, търговци на едро и дребно, които да купуват и продават фирмените продукти за собствена сметка.</p>